

क्रिकेट खेलने और शाखा चलाने को लेकर दो पक्षों में मारपीट, माहौल गरमाया

मारपीट में दो संघ कार्यकर्ता घायल, आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग को लेकर प्रदर्शन

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर के भीमगंज थाना क्षेत्र स्थित एमजी पार्क में क्रिकेट खेलने और शाखा चलाने को लेकर दो पक्षों में मामूली कड़ाहटनी के बाद मारपीट हो गई। मारपीट में दो संघ कार्यकर्ता के घायल होने की खबर के बाद माहौल गरमा गया। बड़ी संख्या में हिंदू संगठनों के कार्यकर्ता पहले पार्क और फिर थाने के बाहर पहुंचे और सख्त कार्रवाई की मांग करने लगे। देर रात तक चले प्रदर्शन के बाद दूसरे दिन सोमवार को शहर में शांति रही।

■ **समुदाय विशेष के करीब डेढ़ दर्जन युवकों ने बेट और स्टंप आदि से हमला किया**

■ **हिंदू संगठनों के कार्यकर्ता थाने के बाहर पहुंचे और कार्रवाई की मांग की**

■ **विधायक ने मौके पर पहुंच पुलिस और प्रशासन के अधिकारियों से वार्ता की**

घेराव कर घटना प्रदर्शन शुरू कर दिया। इस दौरान मुस्लिम पक्ष के लोग भी अपनी रिपोर्ट लेकर थाने पहुंचे तो देखते-देखते दोनों पक्ष आमने-

सामने की स्थिति पैदा हो गई, एक बार तो टकराव के हालात बन गए पुलिस ने बीच में आकर स्थिति संभाली, देर रात तक दोनों पक्षों की ओर से धार्मिक नारेबाजी जारी रही और परस्पर दोनों पक्ष कार्रवाई व गिरफ्तारी की मांग को लेकर प्रदर्शन करते रहे। हंगामे के सूचना पर शहर विधायक अशोक कोठारी मौके पर पहुंचे और पुलिस और प्रशासन के अधिकारियों से बातचीत कर मामला शांत कराया।

आरएसएस से जुड़े विजय सोनी ने बताया कि यहां कई वर्षों से शाखा लग रही है, लगातार यहां पहले भी हमला किया जाता रहा है। रविवार शाम को जब स्वयंसेवकों ने शाखा लगाई तो समुदाय विशेष के करीब डेढ़ दर्जन युवक हाथ में क्रिकेट बेट और स्टंप आदि लेकर पहुंचे और हमला कर दिया। वहीं दूसरी ओर मुस्लिम समुदाय की एक महिला शगुप्ता बानू की ओर

से भी एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल किया गया है, जिसमें उसने अपने भतीजे अमान के साथ संघ कार्यकर्ताओं द्वारा मारपीट करने और बीच-बीचाव के दौरान उसके साथ अभद्रता करने के आरोप लगाए हैं।

वीडियो में शगुप्ता ने पुलिस पर भी रिपोर्ट दर्ज नहीं करने का आरोप लगाया है। हालांकि सोशल मीडिया पर वीडियो वायरल होने के बाद पुलिस द्वारा मुस्लिम पक्ष की रिपोर्ट भी दर्ज कर ली गई। वहीं पुलिस ने इस मामले में मुस्लिम पक्ष से एक युवक को डिटैल करते हुए मामले में अन्य दोषियों की जल्द गिरफ्तारी का आश्वासन देकर मामले को शांत कराया तो वहीं हिंदू संगठन के नेताओं ने 24 घंटे का अल्टिमेटम दिया है। कानून व्यवस्था कायम रखने के लिए पुलिस ने संवेदनशील क्षेत्रों में चौकसी बढ़ा दी है और अतिरिक्त जाब्ता भी तैनात किया गया है।

जसरापुर की गौचर भूमि में हो रहा है अवैध अतिक्रमण, ग्रामीणों में रोष

ग्रामीणों ने एसडीएम को ज्ञापन देकर अतिक्रमण हटाने की मांग की

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ी उपखंड के जसरापुर की गौचर भूमि में अवैध रूप से अतिक्रमण कर लेने का मामला सामने आया है। इस संबंध में सोमवार को ग्रामीणों की ओर से एसडीएम को ज्ञापन देकर अवैध रूप से हो रहे अतिक्रमण को हटाने की मांग की है।

एसडीएम सविता शर्मा को दिए ज्ञापन में बताया कि गांव के पास गौचर भूमि व जोहड़ की भूमि खाली पड़ी हुई है, जिसमें गांव के अलावा अन्य पशुओं के बैटने लिए उपयुक्त जगह है। गौचर

भूमि को खाली देखकर कुछ असांभाजिक लोगों द्वारा भूमि पर कब्जा कर अवैध रूप से निर्माण कार्य व अतिक्रमण किया जा रहा है, जिसको लेकर गांव के लोगों की ओर से गौचर भूमि पर अतिक्रमण नहीं करने को लेकर समझाने के बाद भी भूमि माफिया लगातार गौचर भूमि पर कब्जा करने में लगे हुए हैं। उन्होंने बताया कि गौचर भूमि पर अवैध रूप से कब्जा होने से गांवों को भटकना पड़ रहा है। ऐसे में गौ माता की स्थिति को देखते हुए

अतिक्रमण करने वाले लोगों के खिलाफ प्रभावी कार्रवाई की जाए। इस दौरान ग्रामीणों ने एसडीएम से पटवारी को मौके पर भेजकर सार्वजनिक भूमि को विन्धित कर उस पर हो रहे अवैध अतिक्रमण को हटाने की मांग की है। ग्रामीणों ने बताया कि प्रशासन को पूर्व में भी अवगत कराया गया था, लेकिन प्रशासन ने मामले को गंभीरता से नहीं लिया। यदि जल्द ही प्रशासन की ओर से कोई प्रभावी कदम नहीं उठाए गए तो ग्रामीणों की ओर से आंदोलन किया

जाएगा। इस मौके पर बुधराम, गुरु दयाल, अभयसिंह, मुकेश कुमार, उमरवार सिंह, गोकुलचंद, चुनीलाल, हीरसिंह, भागीरथ सिंह, किशनलाल सहित अनेक ग्रामीण मौजूद थे। इस संबंध में एसडीएम सविता शर्मा ने कहा कि इस मामले की जानकारी जुटाई जाएगी। यदि सार्वजनिक भूमि पर कोई भी व्यक्ति अतिक्रमण या अवैध कब्जा करता पाया गया तो उसके खिलाफ प्रभावी कार्रवाई की जाएगी।

सड़क हादसे में युवक की मौत

उदयपुर, (कासं)। शहर के रानी रोड पर हुए सड़क हादसे में युवक की मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार रविवार रात में रानी रोड संजय गाई के समीप अज्ञात वाहन ने बाइक को टक्कर मार दी। हादसे में गांधीनगर निवासी पंकज हरिजन (26) पुत्र ख्यालाललाल हरिजन गंधीर घायल हो गया, जिसे उपचार के लिए चिकित्सालय में भर्ती कराया, जहां उसकी मौत हो गई। सूचना मिलने पर एएसआई रामनाथ ने मृतक का पोस्टमॉर्टम करवा शव परिवर्तन को सौंप दिया। पंकज सुखाडिया स्कूल स्थित रेलवे ट्रेनिंग स्कूल में ठेके पर काम करता था। रात में बाइक लेकर काम पर जा रहा था। जहां बीच रास्ते हादसा हो गया। पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

दुष्कर्म मामले को लेकर महासंघ व नर्सिंगकर्मियों का प्रदर्शन

सुजानगढ़ क्षेत्र में कार्यरत एनएम से दुष्कर्म मामले में जिलेभर के एनएम सहित कर्मचारी संगठनों में आक्रोश



दुष्कर्म मामले को लेकर जिलेभर के नर्सिंगकर्मियों ने कलेक्ट्रेट के सामने प्रदर्शन किया।

चूरू, (कासं)। दुष्कर्म मामले को लेकर जिलेभर के नर्सिंगकर्मियों ने कलेक्ट्रेट के सामने धरना-प्रदर्शन किया। प्राप्त जानकारी के अनुसार जिले के सुजानगढ़ क्षेत्र में कार्यरत एनएम से दुष्कर्म मामले में जिले भर के एनएम सहित अन्य कर्मचारी संगठनों की ओर से सोमवार को जमकर विरोध-प्रदर्शन किया गया। जिले से आई महिला स्वास्थ्य कर्मियों ने पुलिस प्रशासन के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। इस दौरान राजस्थान राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ ने भी धरने को समर्थन दिया।

■ **विभिन्न मांगों पर जिला कलेक्टर व एसपी से हुई वार्ता में सहमति बनी**

अभी तक गिरफ्तारी नहीं हुई। करीब दो घंटे के प्रदर्शन में प्रतिनिधिमंडल की कलेक्टर व एसपी से संयुक्त वार्ता हुई। वार्ता में एसपी ने बताया कि आरोपी की धरपकड़ के लिए तीन टीमों का गठन किया गया है और जल्द ही उसको गिरफ्तार कर लिया जाएगा। इस मौके पर प्रतिनिधिमंडल को मांग पर प्रकरण की जांच डीएसपी से करवाने, आरोपी को भगाने में सहयोग करने वालों के खिलाफ कार्रवाई करने, पीड़िता का स्थानांतरण अन्यत्र करने सहित तीन दिनों में आरोपी को गिरफ्तार

करने पर सहमति बनी। इस मौके पर सीएमएचओ मनोज शर्मा, फुले सिंह बुरडक, इंडियन मेडिकल एसोसिएशन के अध्यक्ष डॉ. राहुल कर्वाण सहित अन्य कर्मचारी उपस्थित थे।

प्रदर्शन करने वालों में शिक्षक संघ शेखावत के भंवरलाल कर्वाण, ग्राम विकास अधिकारी संघ के बीरबल धारिवाल, नर्सिंग एसोसिएशन के सुमेर सिहाग, मांगीलाल कुल्हरी, सुजानगढ़ के नर्सिंग एसोसिएशन के बजरंग वर्मा, एनएम संघ के शारदा, भूपेंद्र सिंह काजला, निवास माली, एनएम एलएचबी संघ की एनएम सुनील, सविता, राधा मीणा, संतोष, राजबाला, विष्णु, कृष्णा, मंजू, चंद्रकला, संतोष, मिमला, उर्मिला, निर्मला मीणा, इंदिरा सैनी, भागोती, सुनीता, कविता, प्रमोद, उर्मिला आदि उपस्थित थीं।

करोड़ों की जमीन के फर्जी दस्तावेज बनाने वाली गैंग पकड़ी

हाथीपोल थाना पुलिस ने चार जनों को गिरफ्तार किया

उदयपुर, (कासं)। हाथीपोल थाना पुलिस ने करोड़ों की जमीन को फर्जी गिफ्ट डीड एवं फर्जी मुख्तियारनामा बनाने वाली शांति गैंग के चार आरोपियों को गिरफ्तार किया।

प्रकरण के अनुसार 20 मई 2023 को प्रेमशंकर पुत्र धनराज माली निवासी न्यू भूपालपुर खारांकुआ तहसील गिवां उदयपुर ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी कि दिलीप माली पुत्र भंवरलाल माली निवासी रोड नं.1 पुरोहिता की मादड़ी, पिप्पा माली पत्नी दिलीप माली पुत्र धनराज माली निवासी रोड नं.1 पुरोहिता की मादड़ी, सुरेश पुत्र हरपाल तलरजा निवासी कन्गुमिटी हॉल के पास शक्तिनगर, होशांक तलरजा पुत्र सुरेश तलरजा निवासी कन्गुमिटी हॉल के पास शक्तिनगर, शेरसिंह राठौड़ पुत्र जेठसिंह राठौड़ निवासी राडाजी बावजी मंदिर बेडवास, सुरेंद्र कुमार सोलंकी पुत्र औरकारलाल खटीक निवासी सुखदेवी नगर बेडवास बख्ताब, विकास निमावत पुत्र शंकरलाल निवासी गुलाबेश्वर मार्ग हाथीपोल, संजय कुमार राय पुत्र मांगीपोल निवासी खटीक मोहल्ला चितौड़गढ़ हाल उदयपुर, नन्दलाल पुत्र

फनालाल माली निवासी आयड कन्गुमिटी हॉल के पास शक्तिनगर, उप पंजिका प्रथम एवं संबंधित कार्यालय स्टफ, तहसीलदार गिवां, पटवारी राजस्व ग्राम आयड पटवारा हल्का पुरोहिता की मादड़ी के खिलाफ रिपोर्ट पेश की। मेरे व अन्य सह खातेदारों के संयुक्त स्वामित्व व अधिपत्य की जमीन न्यू भूपालपुर खारांकुआ, पानी की टंकी के पास है। आरोपियों ने मिलीभगत कर उक्त कूटचित दस्तावेज तैयार कर गिफ्ट डीड एवं फर्जी मुख्तियारनामा तैयार कर विव्यक्त कर दी।

मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर हाथीपोल थानाधिकारी आदर्श कुमार के नेतृत्व में गठित दल ने मुख्य आरोपी दिलीप माली पुत्र भंवरलाल माली निवासी पुरोहिता की मादड़ी उदयपुर, साजिशकर्ता शेरसिंह राठौड़ पुत्र जेठसिंह निवासी राडाजी बावजी मंदिर बेडवास उदयपुर को गिरफ्तार किया। जिसने की गई पूछताछ के आधार पर राजेश खटीक पुत्र कैलाश खटीक निवासी पुरोहिता की मादड़ी प्रतापनगर तथा लोकेश मेघवाल पुत्र छोगालाल निवासी पुरोहिता की

मादड़ी प्रतापनगर को गिरफ्तार किया। प्रारंभिक पूछताछ में पता चला कि शोभापुर रोड पर स्थित करोड़ों की जमीन को हथियाने के लिए षडयंत्र रचाकर पीड़ित की बहन पुष्पा को एक फर्जी गिफ्ट डीड तैयार की तथा उसके आधार पर मुख्तियारनामा तैयार किया, जिसके आधार से अलग-अलग रजिस्ट्री करवाकर कब्जे की तैयारी में थे।

■ **हादसे में युवती की मौत, परिजन घायल**

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर-अहमदाबाद हाइवे पर अनियंत्रित कंटेनर ने कार को चपेट में ले लिया। हादसे में युवती की मौत हो गई तथा उसके परिजन घायल हो गए। सोमवार सुबने टीडी की नाल में अहमदाबाद से उदयपुर की तरफ आ रहे अनियंत्रित कंटेनर ने कार को टक्कर मार दी। हादसे में उनावस खनोर राजसमंद हॉल अहमदाबाद निवासी डिंपल कुंवर (23) पुत्री भूपालसिंह राजपूत की मौत हो गई तथा उसके पिता भोलासिंह, मां ललिता कुंवर, भाई अजयसिंह घायल हो गए।

लाखों के जेवर व नगदी लेकर फरार हुई लुटेरी दुल्हन व सास गिरफ्तार

मालपुरा, (निसं)। हिन्दू संस्कृति में पति-पत्नी के पवित्र रिश्ते को तार-तार कर इसे व्यवसाय बनाने वाली लुटेरी दुल्हन व शांति सास को मालपुरा थाना पुलिस ने नांभरलेक से गिरफ्तार किया। जांच में बहू बनी कोमल सोनी को 10 लाख के जेवर व नगदी लेकर फरार हुई। सास को भी लुटेरी दुल्हन के साथ गिरफ्तार किया गया।

■ **न्यायालय ने पुलिस रिमांड पर भेजा, दोनो मां-बेटी की अब तक चार शादीयां हो चुकी हैं**

थानाधिकारी चैनाराम बेडा ने बताया कि 1 अप्रैल को मालपुरा निवासी रामअवतार सोनी ने थाने में दी रिपोर्ट में अवगत कराया कि सांभरलेक निवासी कोमल सोनी से मेरे पुत्र विजय सोनी का 23 नवम्बर 2023 को समाज बंधुओं की उपस्थिति में हिन्दू रिक्ति-रिवाज से सामाजिक परम्पराओं का निर्वहन करते हुये विवाह हुआ था। शादी में बहू बनी कोमल सोनी को 10 तोला सोना व आधा किलो चांदी के आभूषण पहनाये गये थे। शादी के बाद लगभग 10-12 दिन कोमल सोनी मेरे घर आ रहे अनियंत्रित कंटेनर ने कार को टक्कर मार दी। हादसे में उनावस खनोर राजसमंद हॉल अहमदाबाद निवासी डिंपल कुंवर (23) पुत्री भूपालसिंह राजपूत की मौत हो गई तथा उसके पिता भोलासिंह, मां ललिता कुंवर, भाई अजयसिंह घायल हो गए।

घोखाघड़ी से जेवर व रूपये हड़प लिये। थानाधिकारी ने बताया कि पीड़ित की ओर से दी रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर जांच एएसआई रामनाथन गुरू की सौंपी गई। जांच अधिकारी ने हर एक पहलू पर निष्पक्ष जांच करते हुये पुलिस तंत्र व मुखबीर आदि से जुटाये साक्ष्यों के आधार पर शादी का झंसा देकर धोखे से नगदी व आभूषण हड़पने वाली सास व बहू को सांभर लेक से गिरफ्तार किया गया।

जांच अधिकारी ने बताया कि गिरफ्तार दोनो मां-बेटी से की गई पूछताछ में सामने आया कि दोनो मां-बेटी ने पूर्व में भी लोगों को शादी का झंसा देकर आभूषण व नगदी हड़पने तथा उल्टा उनको बलात्कार व दहेज प्रताड़ना सहित मारपीट के प्रकरणों में फंसाकर शादी के रिश्ते को एक कारोबार बना लिया। दोनो मां-बेटी की अब तक चार शादीयां हो चुकी हैं।

अजमेर में गुमटी व डेयरी बूथ संचालकों ने प्रदर्शन किया

जिला व रेल विभाग से अन्य स्थान पर जगह उपलब्ध करवाने की मांग की

अजमेर, (कासं)। अजमेर जिला शहर कियोस्क एवं डेयरी बूथ एसोसिएशन अजमेर के बैनर तले सोमवार को गुमटी वालों ने जिला कलेक्ट्रेट पर विरोध प्रदर्शन किया और जिला कलेक्टर डॉ. भारती दीक्षित को रेल मंत्री के नाम का ज्ञापन सौंपकर रेल प्रशासन पर मनमानी का आरोप लगाया। उन्होंने जिला व रेल विभाग से अन्य स्थान पर जगह उपलब्ध करवाने की मांग की है।

■ **रेल प्रशासन पर लगाया मनमानी का आरोप, कलेक्टर को रेल मंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा**

■ **गुमटियों को एडीए ने गत दिनों तोड़ दिया था**

जिला कलेक्टर डॉ. दीक्षित को सौंपे ज्ञापन में एसोसिएशन के अध्यक्ष गंगा सिंह गुर्जर व गुमटी संचालकों ने रेल प्रशासन पर आरोप लगाते हुए बताया कि इंडिया मोटर सर्विकल कचहरी रोड स्थित रेलवे की भूमि के पास बनी गुमटियों को गत दिनों एडीए द्वारा तोड़कर कई लोगों को बेरोजगार कर दिया है। उन्होंने मांग की है कि उन्हें अन्य स्थानों पर जगह देकर पुनः रोजगार मुहैया करवाया जाए।

2001-02 में आरंभित हुई थी गुमटियां:- एसोसिएशन के अध्यक्ष गंगा सिंह गुर्जर ने बताया कि राज्य सरकार एवं अजमेर विकास प्राधिकरण

कुएं में अथेड़ का क्षत-विक्षत शव मिला

मालपुरा, (निसं)। मालपुरा उपखण्ड क्षेत्र के लाम्बाहरिसिंह थानानर्गत शाडली गांव के पास नदी किनारे एक कुएं में सोमवार को तकरीबन आठ से दस दिन पुराना एक अथेड़ का क्षत-विक्षत शव मिलने से क्षेत्र में फैली सनसनी। लाम्बाहरिसिंह थानाधिकारी ने बताया कि सूचना पर हैड कांस्टेबल भारत सिंह सहित पुलिस टीम मौके पर पहुंची। कुएं से तकरीबन एक किलोमीटर दूर तक शव की बंदवू फैली हुई थी।

मौजूद ग्रामीणों के सहयोग से कुएं में चारपाई लटक शव को बाहर निकाला गया। मृतक की उम्र अनुमानित 45 से 50 वर्ष होने का अनुमान है। मृतक गले में रुद्राक्ष पहने हुआ था। मृतक के पास किसी प्रकार का कोई दस्तावेज नहीं मिलने से शव की पहचान नहीं हो पाई। अथेड़ का शव इतना खराब हो चुका था कि उसे मोर्चरी में रखना संभव नहीं था। मौके पर मौजूद शाडली सरपंच व ग्रामीणों की मौजूदगी में उनकी सहमति से पास ही जंगल में जनसहयोग से पुलिस ने शव का अन्तिम संस्कार करने की परम्परा का निर्वहन किया। पुलिस ने मामला दर्ज कर अनुसंधान शुरू करते हुये घटना स्थल से फोटोग्राफ व वीडियोग्राफी के जरिये साक्ष्य जुटा जांच शुरू की।

बेरोजगार युवाओं ने महिला आरक्षण 50 प्रतिशत किए जाने पर विरोध जताया

बेरोजगार युवाओं ने जिला कलेक्टर को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा

अजमेर, (कासं)। राज्य के विद्यालयों में शिक्षा गुणवत्ता को मूल आधार बनाये रखने और महिला कोटा को 30 से बढ़ाकर 50 प्रतिशत किए जाने को लेकर जिला कलेक्ट्रेट पर सोमवार को बेरोजगार युवाओं ने प्रदर्शन किया। उन्होंने कहा कि सरकार के इस निर्णय से पुरुष वर्ग के साथ अन्याय हो रहा है। बेरोजगार युवाओं ने जिला कलेक्टर डॉ. भारती दीक्षित को मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नाम ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन के जरिए निर्णय को वापस लेने की मांग की गई तथा वापस नहीं लिए जाने पर आंदोलन की चेतावनी भी दी है।

■ **ज्ञापन के जरिए निर्णय को वापस लेने की मांग की, आंदोलन की चेतावनी भी दी**

सोमवार को जिला कलेक्ट्रेट पर पहुंचे बड़ी संख्या में बेरोजगार युवाओं ने कलेक्टर डॉ. दीक्षित को मुख्यमंत्री के नाम का ज्ञापन सौंपकर बताया कि तृतीय श्रेणी शिक्षक भर्ती में महिलाओं के आरक्षण को 30 से बढ़ाकर 50 प्रतिशत कर देना उचित नहीं है। वर्तमान में बालिकाएं हर भर्ती परीक्षा में 40 से 50 प्रतिशत सीटें अपनी प्रतिभा से प्राप्त कर रही हैं जो कि प्रशंसनीय है और महिला

सशक्तिकरण के लिए प्रेरक है। बेरोजगार युवाओं ने चेतावनी दी कि अगर इस निर्णय को वापस नहीं लिया गया तो सभी पुरुष वर्ग धराल पर उतरकर गांव, शहरों में विरोध प्रदर्शन करेंगे। पुरुष वर्ग का रोजगार ही छीन लिया है, सभी को मानसिक तनाव देकर आपत्कृत्य करने के लिए मजबूर किया जा रहा है। बेरोजगार युवाओं ने कहा कि यह निर्णय बीएसटीसी धारक छात्र अध्यापकों को अवसाद प्रस्त करने के लिए मजबूर कर रहा है और परिणाम स्वल्प अधिकांश छात्र अध्यापक पुरुष वर्ग बेरोजगार रहकर सड़कों पर आ जाएंगे। उन्होंने कहा कि इस विषय पर सरकार को पुनः विचार करना चाहिए। सभी ने यही मांग कि आरक्षण बिल के निर्णय को वापस लिया जाए।



अजमेर कलेक्ट्रेट पर मांगों को लेकर बेरोजगार युवाओं ने प्रदर्शन किया।